

Железноводские ВЕДОМОСТИ

№37 (1074) 9 сентября 2020 года

Газета издается с 16 сентября 1999 года. E-mail: zhel.vedomosti@mail.ru

СОБЫТИЕ

СНОВА В ШКОЛУ

После напряженных месяцев дистанционного обучения и каникул дети вернулись в любимые школы.

1 сентября по всей стране прошли праздничные линейки, посвященные Дню знаний. Из-за пандемии торжественные мероприятия проходили в несколько этапов – для 1-4 и 5-11 классов.

В школе №3, которая в 2020 году празднует столетний юбилей, была открыта стела, посвященная детям-героям Ставрополя. Лидия Семеновна Марченко, которая много лет была директором этой школы, выступила с предложением о создании такого памятника, и эта инициатива была поддержана руководством города.

Еще в конце прошлого учебного года были подведены итоги конкурса в рамках Всероссийского проекта «Культурный нор-

матив школьника», однако коронавирус помешал чествованию победителей, и награды удалось вручить только сейчас. Порядка 50 юных горожан получили дипломы и значки за лучшие «Культурные дневники», в которые на протяжении всего года дети ставили отметки о посещении лекций, музеев, театров, в том числе в онлайн-формате.

В первый учебный день школьники приняли участие во Всероссийском открытом онлайн-уроке, посвященном 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Он прошел под лозунгом «Помнить – значит знать!». К участникам с приветственным словом обратился Президент России Влади-

мир Путин, а само занятие провели лучшие педагоги-историки со всей России.

Каким же будет новый учебный год в условиях пандемии?

Теперь каждое утро воспитанникам образовательных учреждений измеряют температуру, все школы оснащены дезинфицирующими средствами, рециркуляторами. Что же касается масочного режима, то соблюдать его будут только сотрудники школы – учителя, служебный и административный персонал. Дети могут находиться на занятиях без масок, однако по желанию родителей ученик вправе носить маску во время учебы.

Каждая школа согласно рекомендациям Роспотребнадзора составила свои графики расписания занятий, звонков, перемен, определила режим входа в учреждение. «Мы постарались создать такие условия, чтобы избежать массовых скопления детей утром, когда они приходят на учебу и когда завтракают или обедают. Это сделано для того, чтобы была соблюдена социальная дистанция».

К слову, с этого года горячее питание будет организовано и в школе поселка Капельница. Раньше там был просто буфет, но уже с 1 сентября воспитанников 1-4 классов, а также детей льготной категории здесь обеспечат обязательным горячим питанием.

А вот родительские собрания пока все еще будут проводить в режиме онлайн. Информиро-



вать родителей о чем-то важном и срочном будут через мобильные чаты. Также мам и пап попросят встречать детей за территорией школы и не заходить в здание.

«Сейчас по рекомендациям Роспотребнадзора вход родителей ограничен, – пояснила начальник управления образования администрации Светлана Казанцева. – Опасна любая инфекция, которую может принести родитель. К сожалению, мы не можем знать, здоров человек или он носитель вируса, поэтому стараемся оберегать детей.

Тем не менее, в индивидуальном порядке, по предварительной договоренности, например, для встречи с классным руководителем или социальным педагогом, психологом, можно будет зайти».

Посещение школы возможно только в маске и с обязательным прохождением термометрии и санобработкой на входе.

Конечно, для того, чтобы привыкнуть к новым правилам, нужно время, однако все новые меры направлены на сохранение здоровья детей.

Ксения БОГОСЛАВЦЕВА,
фото автора





**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ
ГАЗОВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ВETERАНЫ ОТРАСЛИ!**

**Примите искренние и теплые поздравления
с нашим профессиональным праздником!**

Благодаря вашему высокому профессионализму и слаженной работе обеспечивается безаварийная эксплуатация газового хозяйства и бесперебойное газоснабжение.

Выражаю искреннюю признательность за ваш труд, за надежность и ответственность, за ощутимую помощь в развитии производственной и социальной инфраструктуры.

Желаю всем работникам нефтегазовой отрасли и их семьям крепкого здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне!

Пусть во всех начинаниях Вам сопутствует удача, успех и признательность людей, которым Вы даете тепло, комфорт и уют. С праздником!

Сергей БОНДАРЕНКО,
генеральный директор АО «Газпром газораспределение Ставрополь»
и ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь»

ДОБРОЕ ДЕЛО

СОБЕРЁМ РЕБЕНКА В ШКОЛУ

Благотворительная акция с таким названием ежегодно проходит на Ставрополье.

Представители различных организаций традиционно присоединяются к ней, чтобы обеспечить школьников из нуждающихся семей ручками, карандашами, тетрадками и другими канцтоварами.

В этот раз в акции принял участие Железноводский комплексный центр социального обслуживания населения.

«Мы, конечно, не могли остаться в стороне, – пояснила дирек-

тор учреждения Ирина Устинова. – В рамках благотворительной акции специалисты отделений социальной помощи семье и детям и срочной социальной помощи собрали несколько пакетов с канцелярскими товарами и передали их малообеспеченным семьям и семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации».

Семь первоклассников получили «наборы школьника». Уч-



тывая затраты, связанные с подготовкой к учебному году, КЦСОН дополнительно передал семьям первоклассников продуктовые наборы.

Анна КЛЕЦ, фото из архива ГБУСО «Железноводский КЦСОН»



НОВОСТИ СПОРТА

Стартовал открытый турнир по мини-футболу на Кубок главы города.

Его участниками стали двенадцать команд со всего Северного Кавказа. Молодые футболисты в возрасте от 17 до 35 лет при-

мут участие в отборочных турах, а основная спортивная баталия развернется в преддверии Дня города.

В администрации уточнили что победители турнира получат дипломы и кубки.

Соб.инф.



**Администрация и Дума города-курорта Железноводска выражают глубочайшие соболезнования родным и близким скончавшегося на 71-м году жизни
БЛЕМА РЕЙНГАРДА ЛЕОПОЛЬДОВИЧА.**

Много лет он занимался строительством. Внес большой вклад в развитие города. Рейнгард Леопольдович руководил ООО «Отдел капитального строительства». Был заместителем главы администрации Железноводска.

Администрация и Дума города-курорта Железноводска



НОВОСТИ КОРОТКО

■ В поселке Иноземцево отремонтировали более двух километров дорог на улицах 9 мая и Набережной. На эти цели направили более 12 миллионов рублей из регионального дорожного фонда.

Как рассказали в министерстве дорожного хозяйства и транспорта СК, здесь появилось новое дорожное полотно, отвечающее всем нормативным требованиям.

■ Оштрафованы виновники стихийной свалки.

Глава курорта Евгений Моисеев рассказал, что жители городского округа оставили сообщение об образовавшейся свалке в приложении «Умный город» и приложили фотографии.

По указанному адресу оперативно выехали сотрудники администрации и застали на месте грузовые машины, которые собирались выгрузить очередную порцию строительного мусора, чему удалось помешать. К виновникам применены штрафные санкции.

■ В Железноводске выявили незаконное производство.

На объекте находились сотрудники цеха, которые не смогли подтвердить свои трудовые отношения с работодателем. Кроме того, собственник не предоставил разрешительных документов, на основании которых осуществляет деятельность. В момент проверки на производстве находились 12 человек.

Все материалы рейда администрация передала в соответствующие инстанции для принятия правовых мер.

■ Каменные обитатели останутся на Пушкинском терренкуре.

Глава курорта Евгений Моисеев рассказал, что строители оценили состояние каменных фигур, которые размещены на тропе, как удовлетворительное и подлежащее реставрации. «Эти каменные животные – одни из немногих фигур, которые сохранились в Курортном парке. Перемещать их мы не будем, даже несмотря на, то что они не вписываются в новую концепцию пушкинской тематики. Скульптуры будут отреставрированы», – сказал мэр.

■ Первый в России онлайн-фестиваль по скалолазанию устраивают в городе-курорте.

Участники «Ежифеста» в течение двух месяцев до 1 ноября смогут попробовать пройти подготовленные трассы и загрузить видео на специальный сайт. Победит тот, кто преодолеет как можно больше трудных линий на естественном рельефе. Организаторы расчистили и подготовили для безопасных пролазов несколько десятков трасс на горе Развалке и в районе пещеры Вечной мерзлоты.

Они надеялись презентовать новые маршруты на полноценном многодневном фестивале, но пандемия коронавируса внесла коррективы: разрешение на массовое мероприятие не дали. Тогда и возникла идея заочной формы состязания.

Ожидается, что участие в фестивале примут до ста спортсменов из Ставропольского края и других регионов России.

■ К международному дню грамотности в городе-курорте организовали фотоконкурс «С книгой в объективе».

Чтобы стать участником, необходимо сфотографироваться со своей любимой книгой и опубликовать фото в социальных сетях с единым хештегом #скнигойвобъективе.

Самые креативные участники получат памятные подарки.

■ 18 сентября будет объявлен днем чистоты.

«К экоакции могут присоединиться все желающие. Учитывая требования Роспотребнадзора, все участники будут разделены на небольшие группы и обеспечены средствами индивидуальной защиты. Уборку города начнем с курортной зоны. А затем пригласим всех участников на совместный кинопросмотр на Феррум-площади, угостим вкусной кашей и ароматным чаем», – рассказал Евгений Моисеев.

В администрации курорта добавили, что в рамках фестиваля «Большая уборка» пройдет экоквест, победители которого получат памятные призы.

По материалам пресс-службы администрации Железноводска

ПАМЯТЬ

ДЕНЬ СЛАВЫ, МУЖЕСТВА И ГЕРОИЗМА

Вторая мировая война оставила глубокий след в истории человечества.

Ее жертвами стали 55 миллионов человек, 27 из которых – наши соотечественники. Точка в этих жестоких событиях была поставлена 75 лет назад.

3 сентября на торжественном митинге в Железноводске почтили память погибших в годы войны и ветеранов, ушедших из жизни уже в мирное время.

Глава города Евгений Моисеев поздравил собравшихся с днем воинской славы. «Мы победили вопреки всему! И должны помнить это и передавать нашим детям», – подчеркнул Евгений Иванович. После обращения мэра собравшиеся возложили цветы к Вечному Огню.

Ксения БОГОСЛАВЦЕВА, фото автора



ЭХО ВОЙНЫ

ПОИСК ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Все тише становится эхо войны... Все меньше живых свидетелей Великой Отечественной. Но тем сильнее желание сохранить прочную память о ее участниках. И лишь владея достоверными фактами, документальными подтверждениями, можно полностью воссоздать полую картину событий тех лет.

Помимо тех материалов, которые дошли до нас из официальных источников, огромный пласт добытой информации обеспечили поисковики. Это люди, которые в любое время года и в любую погоду выезжают и коллективно, и поодиночке на места сражений. Прodelывают огромную работу ради того, чтобы отыскать останки солдат, павших в боях за Родину. За это не платят денег, такой профессии нигде не учат, и не-

был создан при ЦК ВЛКСМ. А фактически начиналось все гораздо раньше: уже в 50-х годах прошлого столетия велись работы по раскопкам и сбору информации.

Сегодня в России около 1 500 поисковых отрядов, в их составе – более 40 000 человек. Работы ведутся круглый год. Есть два объединения, которые курируют это дело: Поисковое движение России и Российское военно-патриотическое общество.

датель порядок в палатах, помогать раненым, писать письма их родным, читать им, развлекать концертами, кормить, приносить воду из минеральных источников. Так подростки вносили свой вклад в общее победное дело страны.

Перед оккупацией Кавминвод все жители города помогали эвакуировать бойцов. Лидия Семеновна вспоминает, как небольшой отряд раненых пытался скрыться на хуторе Вороново. Фашисты, не пощадив никого, расстреляли там более десяти солдат. Захоронены они были под Развалкой. Фамилии их не установлены.

Когда освободили город от захватчиков, совместными усилиями местные жители собирали предметы обихода для восстановления госпиталей. Кто-то принес подушку, кто-то – простыни и посуду. Старик с хутора привез тачку соломы для матрасов. Так всем миром восстановили места для спасения и выхаживания раненых. Тех бойцов, кого медики не смогли спасти, хоронили на

местном кладбище. Позже, уже в послевоенный 1957-й год, на старом кладбище оборудовали братскую могилу, куда перезахоронили останки воинов, умерших в местных госпиталях.

1 июня 1957 года состоялось открытие памятника у братской могилы. На постаменте высекли фамилии умерших бойцов.

Лидия Марченко, будучи одним из создателей и директором городского Краеведческого музея, собирала вместе с группой активистов ценные сведения по персональным данным воевавших железноводчан. Кроме того, при ее участии были инициированы работы по выяснению обстоятельств гибели двух членов экипажа самолета, сбитого над Железноводском 13 августа 1942 года, и установлению точного места его падения.

В 2017 году в поселке Новотерский при поддержке Российского военно-исторического общества состоялась торжественная церемония открытия памятного знака, установленного на месте паде-



ния советского бомбардировщика ИЛ-4.

Также Лидия Семеновна участвовала в организации перезахоронения останков 12 защитников Железноводска, расстрелянных у Малых Дубков 9 августа 1942 года.

Накануне 70-летия Победы она принимала участие в реставрации Братской могилы и памятника «Вечный огонь». На гранитных плитах мемориала появилась фамилия еще одного погибшего воина-сибиряка по просьбе его родственницы, приславшей необходимые подтверждающие документы. Он стал сто двадцатым в списке.

На вопрос «стоит ли ворошить прошлое и прилагать столько усилий к поисковой работе?» Лидия Марченко всегда отвечает утвердительно, цитируя Суворова: «Война не закончена, пока не захоронен последний солдат».

Спасибо Вам за Ваш исторический труд и вклад в военно-патриотическую историю нашего города!

*Татьяна НОВОСЁЛОВА,
фото из архива редакции газеты
«Железноводские ведомости»*



смотря на то, что поисковое дело трудное и зачастую очень опасное, они все равно едут, независимо от возраста, рода занятий в своей будничной жизни и положения в обществе. Вооружившись картами и архивными документами, взяв в руки лопаты и щупы, отправляются в места, где глубоко под землей, а иногда и под водой, покоятся останки тысяч безымянных солдат, чтобы вернуть память о них.

Почти 30 лет существует в стране это движение официально. Всесоюзный координационный Совет поисковых отрядов

Большим подспорьем для поисковиков и историков зачастую становятся неравнодушные люди, которые вносят большой вклад в процесс установления мест памяти и имен погибших.

Одна из них – известная в Железноводске Лидия Семеновна Марченко, президент Клуба фронтовых друзей при Совете ветеранов города.

Военное детство наложило отпечаток на ее жизнь. Когда началась Великая Отечественная, она была школьницей. Вместе со сверстниками помогала работникам госпиталей – наво-



ШАГИ ПОКОЛЕНИЯ

ДЕТСКИЙ БИЛЕТ
В БУДУЩЕЕ

Школьники России смогут принять участие в цифровом фестивале профессий.



Уникальный формат мероприятия в рамках проекта по ранней профессиональной ориентации «Билет в будущее» разработан специально для финала национального чемпионата Ворлдскиллс Россия.

«Благодаря новому формату школьник из любой точки России сможет принять участие в нацфинале и в профориентационных мероприятиях проекта «Билет в будущее» с помощью мобильной версии сайта с любого смартфона. Это уникальная возможность для каждого подростка – посмотреть трансляции соревнований, работы настоящих профессионалов и задуматься о собственном профессиональном выборе, – рассказала директор департамента по реализации проек-

тов развития детей и молодежи Союза «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)» Евгения Кожевникова. – На чемпионате соревнуются юниоры, которые уже достигли высокого уровня мастерства. Возможно, кто-то из зрителей заинтересуется компетенцией, прокачает навыки и будет представлять свой регион на следующем финале».

Для записи на мероприятия цифрового фестиваля профессиональ нужно зайти на сайт <http://wsr.online> и выбрать вкладку «Активности для школьников». На фестивале будут представлены онлайн try-a-skill и уроки профессионального мастерства.

Площадками для уроков профессионального мастерства ста-

нут школы в регионах. Ребятам распределяют по компетенциям и возрастам, собрав в классах. Учителя организуют видеоконференцсвязь, а наставники дистанционно расскажут о своих профессиях, предложат интересные задания и проконтролируют их выполнение. Если позволит эпидемиологическая ситуация, эксперты смогут пообщаться со школьниками лично.

Каждый участник цифрового фестиваля профессий сможет попробовать себя в четырех активностях. Пройти профориентационные мероприятия можно только на одном ресурсе – либо на платформе проекта «Билет в будущее», либо в формате фестиваля (на WSR онлайн).

Соб.инф.

ВАШЕ ПРАВО

9 млн рублей предусмотрено на Ставрополье в этом году на обеспечение жильем инвалидов и семей с детьми-инвалидами, вставших на учет до 1 января 2005 года.

Размер одной субсидии составляет 572 тысячи рублей. Таким образом, в нынешнем году свое жилье при поддержке государства могут приобрести 15 инвалидов и семей с детьми-инвалидами.

Субсидия предоставляется в соответствии с очередностью граждан в сводном списке.

Подробную консультацию по вопросу получения субсидии на приобретение жилья можно получить по телефону в Минстрое Ставропольского края 8 (8652) 28-30-25.

По материалам управления по информполитике Правительства СК



АНОНС

Рэпер Скруджи выступит в Железноводске 3 октября.

Известный исполнитель станет хедлайнером всероссийского молодежного фестиваля «Кардо», который будет проходить в Железноводске в рамках плана мероприятий Северо-Кавказского молодежного форума «Машук-2020».

Глава ставропольского курорта Евгений Моисеев рассказал, что концерт рэпера Скруджи пройдет на Ferrum-площади. На

нее предварительно нанесут специальную разметку, которая позволит зрителям соблюдать социальную дистанцию.

«Участники молодежного фестиваля, а их будет 250 человек из 50 регионов России, будут распределены на пять площадок и обеспечены необходимыми средствами индивидуальной защиты. Будут предприняты все меры, ре-

комендованные Роспотребнадзором», – сказал глава города Евгений Моисеев.

Фестиваль пройдет по решению и при поддержке губернатора Ставропольского края Владимира Владимировича. Федеральную премию за развитие уличной культуры и спорта «Кардо» будут вручать в десяти номинациях.

Соб.инф.

СПАСИБО!

Хочу выразить благодарность главному врачу учреждения Евгению Петровичу Матвиенко за возрождение больницы. 2 августа я упала со ступенек и попала в хирургическое отделение.

С самой первой минуты и до выписки доктор травматолог Борис Иванович Кузьминов (на фото) был рядом. Каждое утро начинает с обхода больных, обязательно присутствует на перевязках, всегда добр и тактичен.

Хочу сказать, что в больнице работают большие профессионалы. К хирургу-эндокринологу Анатолию Викторовичу Пфаненштилю едут лечиться из других городов. Травматолог-ортопед Юрий Васильевич Власов – большой профессионал и просто замечательный человек, добр и улыбчив. Приходит на работу и в отделении сразу становится светлее.

Покорили своими профессионализмом и отзывчивостью медсестрички Лана Штымова и Ляна Мишхожева, а также сестрахозяйка Татьяна Даниленко.

Большое спасибо всему коллективу за чуткое, внимательное отношение, доброе сердце и золотые руки!

С уважением, Е. С. БУРЦЕВА



Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Юрием Геннадьевичем Долговым (357501, Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Университетская, д. 1, стр. 2, ioruu.d@icloud.com, +7(961)444-21-12, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, – 26886) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:31:020429:39, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Железноводск, п. Иноземцево, с/т «Радуга», участок № 167, КК 26:31:020429.

Заказчиком кадастровых работ является Валерий Николаевич Ермилов (адрес: Ставропольский край, г. Железноводск, п. Иноземцево, ул. Гоголя, д. 25а; тел. 8(909)773-91-13).

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Университетская, 1, строение 2, офис 2, 12 октября 2020 г. в 10.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Университетская, 1, строение 2, офис 2.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 10 сентября 2020 г. по 12 октября 2020 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 10 сентября 2020 г. по 12 октября 2020 г. по адресу: Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Университетская, 1, строение 2, офис 2.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

- 26:31:020429:40 (Ставропольский край, г. Железноводск, п. Иноземцево, с/т «Радуга», участок № 168);
 - 26:31:020429:23 (Ставропольский край, г. Железноводск, п. Иноземцево, с/т «Радуга», участок № 151);
 - 26:31:020429:60 (Ставропольский край, г. Железноводск, п. Иноземцево, с/т «Радуга», участок № 166).
- а также другие заинтересованные лица:
- 26:31:020429:55 (Ставропольский край, г. Железноводск, п. Иноземцево, с/т «Радуга», участок № 191);
 - 26:31:020429:35 (Ставропольский край, г. Железноводск, п. Иноземцево, с/т «Радуга», участок № 163);
 - 26:31:020429:32 (Ставропольский край, г. Железноводск, п. Иноземцево, с/т «Радуга», участок № 160).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

№58

«ЖЕЛЕЗНОВОДСКИЕ ВЕДОМОСТИ»

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС:

84738 – ГАЗЕТА (497 руб. 28 коп.)

84739 – ГАЗЕТА с приложением (627 руб. 30 коп.)



ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

ДЕТСТВО БЕЗ ДТП

Уровень аварийности на дорогах Ставропольского края по-прежнему высок. Ежедневно жертвами дорожно-транспортных происшествий становятся десятки человек, сотни получают ранения. В Госавтоинспекции уверены, что решить проблему можно только повышением уровня культуры водителей. А значит, нужно делать ставку на воспитание с малых лет нового поколения законопослушных участников дорожного движения.

О работе Госавтоинспекции в этом направлении и мерах, принимаемых для снижения числа аварий с участием детей и подростков, журналистам города рассказал начальник отделения ГИБДД Отдела МВД России по городу Железноводску майор полиции Андрей Луговской.

– Андрей Александрович, о проблеме детского дорожно-транспортного травматизма говорят не первый год, и Госавтоинспекция всегда уделяла этому направлению работы особое внимание. Как Вы оцениваете ситуацию сегодня?

– Эта проблема для нас всегда в приоритете. Поэтому работа проводится комплексно. Так, ежегодно в преддверии нового учебного года на территории Ставропольского края проходит профилактическое мероприятие «Внимание – дети!», направленное на предотвращение аварий с участием несовершеннолетних. Инспекторы тщательно следят за порядком на дорогах возле школ и детских садов и проверяют в самих образовательных учреждениях наличие специализированных классов, уголков безопасности дорожного движения, методической литературы, наглядных пособий, тематических игр. Ведь все это поможет научить детей соблюдению мер безопасности.

Кроме того, сотрудники Госавтоинспекции, закрепленные за общеобразовательными учреждениями, регулярно проводят беседы, уроки безопасности в школах и детских садах, напоминая ребятам Правила дорожного дви-

жения, а после теории отработывают полученные знания в ходе практических занятий.

Но самая большая ответственность лежит на родителях, поскольку это именно их первоочередная задача – обучить ребенка правилам безопасного поведения на дороге, отработать с ним маршрут от дома до школы, научить, как правильно вести себя в сложной дорожной ситуации. К сожалению, многие не только забывают об этой обязанности, но и сами зачастую поддают детям дурной пример, например, перебегают дорогу вне пешеходного перехода, не пристегиваются ремнями безопасности. Родители должны понимать, что дети, особенно маленькие, очень любят все точно повторять за взрослыми. И в следующий раз ребенок так же побежит через дорогу, не обращая внимания на машины.

Поэтому обращаюсь к родителям: будьте внимательны на дороге, соблюдайте правила. Помните, именно вы должны быть образцом поведения для вашего ребенка!

Если говорить о результатах операций, то они, безусловно, есть. Радует, что они положительны. Как правило, число аварий с участием детей и подростков в этот период снижается.

– Дети какого возраста чаще всего попадают в ДТП?

– По статистике, в возрасте от 7 до 14 лет. И причина, как показывает проведенный анализ, вовсе не в том, что дети не знают правила. Знают, но, к сожалению, только в теории. А на дороге ребенок теряется, не может собраться и в

итоге ведет себя просто неадекватно ситуации.

Теория – это хорошо, но все-таки основы правил дорожного движения нужно с ребятами обязательно отбатывать на практике. Я считаю, что каждое дорожно-транспортное происшествие с участием ребенка должно подробно анализироваться и тщательно разбираться. Наша задача – сразу выявить и ликвидировать причины, которые способствовали его совершению, принять меры, чтобы ситуация не повторилась.

Если говорить об обучении детей основам безопасного поведения на дороге, то не стоит рассчитывать, что одной-двух лекций в школе и дома достаточно, обучение должно быть постоянным.

– Во многих школах действуют отряды юных инспекторов движения. Они помогают в обучении детей безопасному поведению на дороге?

– Действительно, отряды работают, и весьма успешно. Занимаясь в них, ребята с юных лет учатся быть законопослушными участниками дорожного движения, уважать и водителей, и пешеходов. Полученными знаниями они делятся и со своими сверстниками, регулярно выступают перед ними, рассказывая о том, как важно быть внимательными на дороге и соблюдать правила, а также участвовать в пропагандистских мероприятиях.

А в целом, я считаю, что обучать детей правилам дорожного движения нужно с самого маленького возраста, ведь тогда они автоматически будут соблю-



дать правила, а это очень важно. И тогда мы сможем реализовать на практике очень важную задачу – мы год за годом будем поступательно растить законопослушного участника дорожного движения. Так как основы законопослушного поведения на дороге лучше закладывать с малых лет, чем потом пытаться перестроить психологию уже сформированной взрослой личности. Это намного труднее, и без карательных мер здесь не обойтись. Но, к сожалению, они не всегда приносят ожидаемый результат. И водитель, привыкший нарушать, нарушает вновь.

– Согласно статистике, большинство пострадавших на дорогах детей – пассажиры. Понятно, что виноваты взрослые. Что делать?

– Конечно, практически во всех авариях виноваты родители – нарушили, не досмотрели, не научили. Так что причины ясны. А что касается детей-пассажиров, то почему-то очень часто родители игнорируют детские кресла и ремни безопасности, когда речь идет о маленьких пассажирах. Почему? Сложно ответить на этот вопрос. Кому-то банально некогда съездить за креслом, кто-то ошибочно продолжает считать, что безопаснее всего в машине ребенку на руках у матери, забы-

вая, что при ударе в данной ситуации именно ребенок пострадает больше всех.

Госавтоинспекция Железноводска призывает водителей использовать только сертифицированные детские удерживающие устройства, соответствующие возрасту, росту и весу ребенка, что позволит повысить уровень их безопасности в автомобиле.

– Андрей Александрович, и в завершение разговора, что бы вы пожелали жителям и гостям города-курорта, взрослым и детям?

– Сначала взрослым. Соблюдайте правила дорожного движения! Помните, что от Вашего поведения на дороге зависит не только собственная безопасность, но и безопасность окружающих людей. Если каждый из нас не только не нарушит Правила дорожного движения, но и станет пропагандистом законопослушного поведения, мы сможем не беспокоиться о детях на дорогах.

А ребятам я бы пожелал вдумчиво подойти к изучению Правил дорожного движения. Только тогда в недалеком будущем они смогут стать отличными водителями!

– Спасибо за беседу.

Беседовала Алла РОМАНЕНКО, фото автора

ПОЛИЦИЯ – ДЕТЯМ

ВМЕСТЕ ПРОТИВ ТЕРРОРА!

Стражи порядка провели профилактические беседы со школьниками.

Основное внимание юристконсульт городского отдела внутренних дел Анна Рыбченко уделила вопросам профилактики терроризма и экстремизма. Анна Игоревна побеседовала с подростками об этой серьезной проблеме современности, которая угрожает национальной безопасности и целостности всего государства, и призвала критически относиться к агрессивным молодежным течениям.

«Подобные беседы способствуют формированию непримиримого отношения к проявлениям экстремизма и терроризма. Таким образом мы стремимся воспитать чувство ответственности учащихся за судьбу человечества», – отметила сотрудник полиции.



По материалам пресс-службы Отдела МВД России по городу Железноводску

ИЗ ЗАЛА СУДА

Рассмотрено уголовное дело в отношении пенсионера З., обвиняемого по ч.1 ст. 232 УК РФ.

ПРИТОН ЗА БУТЫЛКУ

Все началось 3 февраля 2020 года, когда к пенсионеру в гости пришла знакомая Б. Она изрядно выпила, после чего Б. попросила у него разрешение на потребление наркотического средства – марихуаны. Мужчина не стал возражать, но взамен попросил ее купить еще спиртного и сообщил, что если ей захочется снова употребить наркотическое средство, то она может прийти к нему домой.

Аналогичные противоправные действия З. неод-

нократно осуществлял до апреля. В качестве оплаты за предоставляемое помещение получал алкогольную продукцию.

Приговором Железноводского городского суда З. признан виновным, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 6 месяцев условно с испытательным сроком 6 месяцев.

Приговор вступил в законную силу.

По материалам пресс-службы Железноводского городского суда

СОВЕТЫ СПЕЦИАЛИСТОВ

СЕКРЕТЫ ВОСТОЧНОЙ МЕДИЦИНЫ

Китайская мудрость гласит: «Заниматься своим здоровьем нужно не за три дня до смерти, а за три года до начала болезни».

Советы лекарей Востока лучше всего помогают при первых симптомах перехода из здорового состояния в патологическое, поэтому очень важно прислушаться к своему организму.

Китайские медики считают, что внутри каждого человека находится позитивная энергия «Ци». Она в свою очередь производит огонь «Янь» через сердце. И негативная энергия, которая производит воду «Инь» через почки. Физическое и духовное здоровье напрямую зависит от баланса позитивной и негативной энергии.

● СЕДЫЕ ВОЛОСЫ В МОЛОДОМ ВОЗРАСТЕ

Ранняя седина, по мнению китайцев, возникает из-за из-

бытка «позитивной» энергии, которая и сжигает волосы, забирая их естественный цвет. Чтобы справиться с недугом, необходимо воспользоваться корнем травы горец (птичий). Это растение несет в себе негативную энергию и способно восполнить баланс между «Огнем» и «Водой». Известно также, что горец придает крови силу, избавляет от головокружения, бессонницы и способствует долголетию.

30 г корня горца птичьего нужно залить водой и довести до кипения, дать отвару остыть и настояться. В получившуюся кашу добавить промытое пшено (50 г) и довести до кипения, варить на сильном огне, затем вбить туда же два яйца и варить уже на медленном огне еще 15 минут. После – добавить сахар (20 г) и дать каше остыть. Есть кашу нужно теплой на завтрак.

Известно, что на нашем теле есть множество точек, отвечающих за состояние определенных внутренних органов.

Большой палец отвечает за сердце и легкие. Заметили, что сердцебиение участилось? На помощь придут точки большого пальца. Массируйте их и заметите улучшение!

Указательный палец отвечает за желудочно-кишечный тракт, преодолеть недуги с пищеварением поможет именно он.

Средний палец помогает циркуляции крови. Отличный помощник в борьбе с тошнотой, головокружением и бессонницей.

Безымянный палец поможет справиться с грустью и поднимет вам настроение.

Мизинец - «специалист по почкам». Если у вас имеются заболевания почек, медики Китая настоятельно рекомендуют регулярно разминать мизинец.



который отвечает за поддержание всего организма.

Надавливание на эту область уменьшает болевые ощущения, локализованные в верхней части туловища.

Отлично подходит для купирования головной, зубной боли, болей в суставах верхнего плечевого пояса, болей в животе, облегчает течение насморка. Также Хэ гу используют при недомогании и слабости, она помогает обрести силы. При вирусных заболеваниях регулярный массаж «волшебной точки» ускоряет выздоровление за счет повышения иммунитета. Методика стимулирования точки:

Большим пальцем правой руки необходимо надавить на область между основаниями большого и указательного пальца, при этом должна появиться болезненность. Надавливать на указанную область необходимо 10-20 раз на

обеих руках, продолжительность процедуры – 10-15 минут. Применять метод можно несколько раз в день.

● ЕЩЕ НЕСКОЛЬКО СОВЕТОВ

В Китае считают, что высыпания на лице появляются из-за «жирности крови».

Лист подорожника снижает плотность эритроцитов, а пастушья сумка снижает активность производства желчи, тем самым эти растения делают кровь «менее жирной», «остужают» ее, что может помочь справиться с назойливыми прыщами.

Восточные мудрецы верят, что ангина, изжога и кровоточивость десен появляются вследствие восхождения энергии Ци в канале желудка, в то время как в норме, она должна опускаться. Противоток энергии и создает данные недуги. Для облегчения можно наложить перцовый пластырь на ногтевую фалангу большого пальца ноги.

Боль в зубах верхней челюсти также обусловлена восхождением энергии Ци в канале желудка. Народные мудрецы советуют съесть два лимона с сахаром и запить 1.5 л негазированной воды. Считается, что кислое успокаивает печень.

Есть у народных целителей востока и рецепт от низкого давления.

Отмечают, что оно возникает при «открытии отверстий тела». Чтобы их закрыть, можно воспользоваться травами с вяжущим и сладким вкусом. Эффективны также будут: лук, куркума, красный и черный перец, кардамон, хурма.

Подобных рецептов очень много, они могут помочь, например, когда дома нет медикаментов. Хочется отметить, что полагаться исключительно на них не следует, лучше воспользоваться ими в совокупности с назначениями врача. Сохраняйте внутреннее умиротворение и следите за образом жизни, только тогда баланс позитивной и негативной энергии вашего организма будет в норме.

Валерия КЛИШИНА

Прежде чем воспользоваться советами, проконсультируйтесь с врачом.



● САМОМАССАЖ ОТ БОЛЕЗНЕЙ

«Массируя палец по минуте в день, поразитесь тому, что случится с твоим телом», – говорят китайские мудрецы.

● ВОЛШЕБНАЯ ТОЧКА

Хэ гу находится между основанием большого и указательного пальца на правой и левой руке соответственно. Другое название этого места – «Точка скорой помощи».

Известно, что она находится на меридиане толстого кишечника,

COVID-19

ПРАВИЛА ПРОФИЛАКТИКИ НОВОЙ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ

ЗАЩИТИ СЕБЯ

РОСПОТРЕБНАДЗОР
ЕДИНЬИЙ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР
РОСПОТРЕБНАДЗОРА 8-800-555-49-43

Закрывайте рот и нос при чихании и кашле

Антисептиками и мылом с водой обрабатывайте руки и поверхности

Щеки, рот и нос закрывайте медицинской маской

Избегайте людных мест и контактов с больными людьми

Только врач может поставить диагноз – вызовите врача, если заболели

Используйте индивидуальные средства личной гигиены

